

# ТРУД И МЕЧТЫ — ДЕЛУ ПАРТИИ!

28 октября — канун праздника молодёжи, встречает на рабочих местах. В районе, как и во всей области, проводится комсомольско-молодёжный субботник, заработанные средства от которого будут отчис-

## ВПЕРЕДИ НОВЫЕ РУБЕЖИ

лены в фонд Всесоюзного фестиваля советской молодёжи.

В этом году комитет комсомола завода "Кондиционер" выступил с инициативой "Комсомольская норма — 120 процентов". Особенно хорошо обстоит дело с выполнением комсомольской нормы в цехах № 3 и № 2, а также в цехах № 5, 9, 13.

Отлично трудятся комсомольцы Константиновской швейной фабрики. Администрация, партийная, профсоюзная и комсомольская организации разработали условия социалистического соревнования для молодых рабочих. Моральные и материальные стимулы, заложенные в эти условия, а также соревнование наставников по подготовке квалифицированных специалистов — всё это позволяет сократить сроки обучения молодых рабочих, 118—120 процентов — такова норма выработки при отличном качестве одной из первых победительниц социалистического соревнования комсомолки Вали Тихоновой, трофеищицы крутитного цеха. Вали и пятьдесят ее подруг работают под девизом "Молодёжи — норму выработки передовиков".

**СОРЕВНУЮТСЯ АВИАТОРЫ**

97 комсомольско-молодёжных коллективов нашего авиа-предприятия участвуют в социалистическом соревновании в честь пятидесятилетия образования Союза ССР. Они борются за досрочное выполнение годового задания, регулярность и безопасность полётов, высокую культуру обслуживания пассажиров. При

комитете комсомола создан штаб "За культуру обслуживания". Материалы его рейдов с большим интересом изучаются не только в нашем аэропорте, но и в других аэропортах страны. А после изучения и анализа делаются практические выводы. Л. КОРНЕЕВА, секретарь комитета комсомола аэропорта Домодедово

**В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ**

Хорошо поработал в этом сельскохозяйственном году, шофер, комсомолец Вячеслав Двойников. В коллективе нашего гаража Вячеслав трудится около двух лет. Норма выработки Двойникова достигает 120 процентов. Машина Вячеслава всегда исправна. Вячеслав в этом году был

занят на посевных работах, в уборке зерновых и корнеплодов, на заготовке сена и кормов. Во Всесоюзный день рабочих сельского хозяйства его в числе передовых рабочих за высокие показатели в труде премировали. А. БУЯНОВ, заведующий гаражом ГПЗ "Заря коммунизма".

## НАШ ТРУД — УЧЕБА

Каждая комсомольская группа в нашей школе разбита на пятерки, есть посты всеобщего обучения в каждом классе — экран успеваемости. Совсем недавно у нас в комсомольской организации было проведено открытое партийно-комсомольское собрание "Знания нужны, как винтовка в бою".

Основным решением этого собрания стал призыв ЦК ВЛКСМ ко всем комсомольцам: "Учёбу каждого под контролем всех".

Н. ЛАМПАСОВА,

секретарь комитета комсомола Домодедовской средней школы № 1.

## ОБЪЯВЛЕНА УДАРНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ

Строительство Шестовской экспериментальной молочного завода в совхозе "Ямской" объявлено ударной рабочей комсомольской стройкой — так постановил на своём бюро Домодедовский ГК

## ЛЮБИМАЯ ПРОФЕССИЯ

По-ударному грядутся комсомольско-молодёжный строительный отряд в составе 50 человек в совхозе "Кузнецкий" Наро-Фоминского района. Ребятами освоено свыше 30000 рублей, норма выработ-

ки каждого составляет 150 процентов.

В первичных комсомольских организациях промышленных предприятий района прошли комсомольские собрания по обсуждению постановления бюро МК КПСС от 3 апреля текущего года "О направлении молодёжи в сельскохозяйственное производство и закреплении ее на селе". В решении этой проблемы большая роль принадлежит профориентации учащихся сельских школ. Много внимания изучению сельскохозяйственных специальностей уделяют в средней школе ГПЗ "Заря коммунизма", в Краснопутской школе. Прекрасной формой профориентации являются летние лагеря группы и отдыха, в этом году в 16 лагерях побывали 1300 учащихся.

У вас проводится Ленинский зачёт, комсомольцы брали юношеские социалистические обязательства, затем доказывали об их выполнении. Работают они в большинстве своем хорошо, — чувствовали ли вы при этом моральное удовлетворение от своей организаторской работы?

Это очень трудный вопрос. Комсомольская работа по сложности и ответственности решаемых ею задач, — работа очень важная.

Стоять у скамьи в том смысле легче, что человек сразу же может видеть овеществленные результаты своего труда. А здесь можно мечтать, делать одно, другое, уставать, но зрячие результаты — когда увидишь? В том-то и дело, что не сразу. Я понимаю, что это специфика вообще любой работы с людьми. Но наверное, отдача тем быстрее бы наступала, чем масснее эта работа была.

Иногда пытаешься всё сделать сам, А надо больше полагаться на людей — к такому выводу пришёл я за год своей работы.

День рождения комсомола я встречаю как свой праздник. Да ведь он и в самом деле мой праздник. Я — тоже комсомолец, комсомолец конца двадцатых годов. Юбилей, праздники невольно заставляют огляднуться в прошлое. Мне думается, нынешним комсомольцам небезинтересно будет узнать, как жили мы в те годы. **ХХХ**

Городам, рабочим посёлкам нужны были хлеб, мясо. Меня, паренька из рабочей семьи, неоднократно посыпали в село на хлебозаготовки, а позже — проводить коллективизацию. Ответственность за успехи возложенного на тебя дела ощущалась очень остро. Легкой работы никто из моих товарищей не искал, о личной жизни почти не думали.

В выходные дни мы занимались военной подготовкой в объеме знаний одиночного бойца, проводили военизирован-



Современные альбомы на 120 процентов.

В конкурсе на лучшего сортirovshika, проводимом в отделении в честь 50-летия образования СССР, комсомолка заняла первое место.

На снимке: Татьяна Колесникова за работой.

Фото Н. СМОЛЕНСКОГО

вая радость. Через полгода получили ключи от двухкомнатной квартиры со всеми удобствами.

Из буден складываются праздники парня — комсомольца. От природы Степанов смел, трудолюбив, упоряд.

## В БУДНЯХ — ПРАЗДНИКИ

дом трудились опытнейшие механизаторы Алексей Васильевич Быков и Борис Сергеевич Сучков. У каждого, считай, стаж к четверти века подбирается.

Бок о бок с колхозными ветеранами работать спустя рукава просто зазорно. Да и не приучен к этому Степанов.

Александр Быкову, можно сказать, в сыновья годится. Комсомолец, 25 лет. Из них уже десять — водит трактор. Вернее, по-настоящему за рулем шесть лет. А вот выучился этому делу еще в 15 лет.

Тянулся к технике, как и все наши деревенские мальчишки. Вот и научился ездить на многих марках. Кроме "Кировца", конечно. "Кировцев" тогда еще не было, — вспоминает о своем увлечении Степанов.

В "Заветы Ильича" Александр приехал с женой Юлей и годовалым сыном после демобилизации. По приезде остановились у матери. И вот но-

любую работу делает с душой, с интересом. Постоянно выполняет задания, бывает, по полторы нормы даёт.

Полевые "университеты" Александр проходил у старших товарищ. У коммуниста Германа Васильевича Бругова учился собранности, умению ценить рабочую минуту. У Быкова перенимал привычку рачительно относиться к технике. Ну, а Сучков передавал парню приемы высокопроизводительной работы в борозде. А впрочем, разве разложить эту дружбу по полочкам!

Александр Степанов — известный в области тракторист. Дважды он занимал третье место в соревнованиях "хакей Подмосковья".

Колхоз "Заветы Ильича" носит звание хозяйства высокой культуры земледелия. В успехах коллектива немалая заслуга труда комсомольца Александра Степанова.

Б. ЭЛЬКИН,  
колхоз "Заветы Ильича".

## ВСПОМИНАЯ ЮНОСТЬ

ные походы. Мне памятен поход из Ельца в Липецк.

При подходе к Липецку был разыгран встречный бой с липецкими комсомольцами и авиа группой. У каждого имелась винтовка и противогаз. Девушки отводили роль санинструкторов. Сборния были бурными. По бумажкам не говорили, желавших высказаться всегда было хоть отбавляй. Мы считали, что ничего невозможного для нас нет.

Поскольку комсомольцы принимали активное участие в решении всех главнейших проблем своего времени, то не кажется странным, что всем мы являлись членами общества "Друг детей". Несколько месяцев проработал в нем и я. Мы устраивали беспризорных детей в детприёмы, детские дома, учениками на про-

изводство, в специальные мастерские при обществе.

Активно проводилась антирелигиозная пропаганда. Накануне престольных праздников мы устраивали факельные шествия по улицам. Комсомольцы, пионеры искали антирелигиозные плакаты, чучела, пели песни, высмеивающие служителей культа.

Формы комсомольской работы были многообразны. Главное, что окрылило — это сознание личной необходимости для Родины. Именно в комсомоле я усвоил, что моя родальная, маленькая жизнь общественно полезна. Моя связь с комсомолом не прерывалась и по сей день, поэтому я вместе с миллионами юношей и девушек нашей страны праздную День рождения комсомола.. С. ОВСЯННИКОВ, полковник в отставке.